



**НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ
УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ
ПАТРУЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ**

вул. Федора Ернста, 3, м. Київ, 03048,
тел. 287-82-82, public@patrol.police.gov.ua

Ідентифікаційний код 40108646

На № 03.03.2020 № 1819/41/27/03-2020
від 24.02.2020

Олександр Старовойтову
foi+request-63481-
9b06f67d@dostup.pravda.com.ua

**Про розгляд запиту щодо надання
інформації**

Шановний пане Старовойтов!

За дорученнями керівництва Міністерства внутрішніх справ України (вх. МВС від 20.02.2020 № 246зі) та Національної поліції (вх. ДДЗ Національної поліції від 26.02.2020 № 245зі) у Департаменті патрульної поліції (далі – ДПП) у межах компетенції розглянуто Ваш запит про надання інформації щодо Технічних вимог до системи фіксації адміністративних правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху в автоматичному режимі (далі – система).

Інформуємо, що, відповідно до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 10 листопада 2017 року № 833 «Про функціонування системи фіксації адміністративних правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху в автоматичному режимі» (далі – постанова), затвердження (за погодженням з Адміністрацією Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації) Технічних вимог до системи фіксації адміністративних правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху в автоматичному режимі покладено на Міністерство внутрішніх справ України.

Згідно з частиною першою пункту 13 Порядку функціонування системи фіксації адміністративних правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху в автоматичному режимі (далі – Порядок), затвердженого постановою, уповноважений підрозділ Національної поліції є користувачем системи, який здійснює обробку інформаційних файлів, а також виносить, змінює, скасовує постанови про накладення адміністративного стягнення в установленому законодавством порядку.

Згідно з частиною другою пункту 13 Порядку, уповноважений підрозділ Міністерства внутрішніх справ України є адміністратором системи, який забезпечує супроводження програмного забезпечення, збереження та захист

даних системи, відповідає за її належне функціонування, надання доступу до системи та обмін даними з іншими інформаційними системами та реєстрами.

Ураховуючи викладене, питання щодо надання Технічних вимог до системи фіксації адміністративних правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху в автоматичному режимі не належить до компетенції Національної поліції України.

З повагою
т.в.о. заступника начальника



Анастасія БЕЗНОСЮК